
1. Загальні умови користування вебсайтом

ua.vr-parallax.net

1.1. Оператор вебсайту

1. Оператором та власником вебсайту ua.vr-parallax.net є:

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПАРАЛАКС ПРОГРАМНІ РІШЕННЯ»
(PARALLAX SOFTWARE SOLUTIONS GmbH, Ukraine)
Юридична адреса: вул. Гліба Успенського, 7, м. Вінниця, 21012, Україна
Код ЄДРПОУ: 43147740
Статус ПДВ: не є платником ПДВ

Контактні дані для користувачів:

o Електронна пошта: info@vr-parallax.net

o Телефон: +49 176 98713126

2. Ці Загальні умови користування (далі – «Умови») регулюють порядок доступу та
використання вебсайту, а також взаємні права та обов’язки Оператора та
користувачів.

1.2. Прийняття Умов

1. Користуючись вебсайтом, Ви підтверджуєте, що ознайомлені з цими Умовами,
розумієте їх зміст та погоджуєтеся їх дотримуватися.

2. Якщо Ви не погоджуєтеся з Умовами, будь ласка, припиніть користування
вебсайтом.

1.3. Призначення та функціонал вебсайту

1. Вебсайт надає інформацію про послуги у сфері VR/AR, штучного інтелекту,
розробки програмного забезпечення та пов’язані цифрові продукти/рішення.

2. За наявності відповідного функціоналу сайт може дозволяти:

o подання онлайн-заявок / запитів на пропозицію;

o бронювання / замовлення послуг;

o реєстрацію облікових записів;

o підписку на інформаційні розсилки.

3. Конкретні умови надання окремих послуг можуть додатково регулюватися:

o індивідуальними договорами;

o публічними договорами (офертами), розміщеними на сайті;

o комерційними пропозиціями, які надсилаються Оператором.



1.4. Використання вебсайту

1. Користувач зобов’язується:

o не порушувати чинне законодавство України;

o не вчиняти дії, які можуть зашкодити вебсайту, його безпеці чи репутації
Оператора;

o не намагатися несанкціоновано отримати доступ до технічної
інфраструктури вебсайту;

o надавати достовірні дані при заповненні форм (заявки, реєстрація тощо).

2. Забороняється розміщення через вебсайт інформації, що:

o порушує права третіх осіб (у тому числі авторські та суміжні права, права на
торговельні марки тощо);

o містить пропаганду насильства, дискримінації, ворожнечі;

o містить шкідливе ПЗ, спам або інший шкідливий контент.

1.5. Інтелектуальна власність

1. Усі матеріали, розміщені на вебсайті (тексти, зображення, відео, 3D-моделі,
програмний код, логотипи, торговельні марки, елементи AR/VR-контенту тощо), є
об’єктами авторського права та/або інших прав інтелектуальної власності
Оператора та/або його ліцензіарів, якщо інше не зазначено окремо.

2. Користувач отримує обмежене невиключне право перегляду та використання
матеріалів вебсайту виключно для особистих некомерційних цілей.

3. Будь-яке відтворення, розповсюдження, модифікація, публічне сповіщення,
переклад, продаж чи інше використання матеріалів без попередньої письмової
згоди Оператора заборонено, за винятком випадків, прямо дозволених чинним
законодавством України.

1.6. Відповідальність та відмова від гарантій

1. Вебсайт та інформація на ньому надаються «як є» (as is) без будь-яких прямих чи
непрямих гарантій щодо їх повноти, актуальності або придатності для конкретної
мети, у межах, дозволених законодавством України.

2. Оператор не несе відповідальності за:

o тимчасову недоступність вебсайту;

o втрату даних або шкоду, спричинену технічними збоями, кібератаками або
діями третіх осіб, якщо Оператор вжив розумних і достатніх заходів безпеки;

o зміст сторонніх вебсайтів, на які можуть вказувати посилання на вебсайті.

3. Ніщо в цих Умовах не обмежує відповідальність Оператора у випадках, коли таке
обмеження заборонене обов’язковими нормами законодавства України (зокрема
щодо прав споживачів).



1.7. Зміни Умов

1. Оператор має право в односторонньому порядку змінювати ці Умови шляхом
публікації оновленої редакції на вебсайті із зазначенням дати оновлення.

2. Продовження користування вебсайтом після внесення змін означає згоду
користувача з оновленими Умовами.

1.8. Застосовне право та вирішення спорів

1. До цих Умов застосовується законодавство України.

2. Спори, що виникають у зв’язку з використанням вебсайту, мають вирішуватися
шляхом переговорів; у разі недосягнення згоди – у компетентному суді за
місцезнаходженням Оператора, якщо інше не передбачено обов’язковими
нормами щодо захисту прав споживачів.

2. Політика конфіденційності та захисту персональних даних

2.1. Загальні положення

1. Ця Політика конфіденційності (далі – «Політика») визначає порядок обробки
персональних даних користувачів вебсайту ua.vr-parallax.net відповідно до Закону
України «Про захист персональних даних» та пов’язаних нормативно-правових
актів.

2. Оператор прагне дотримуватися найкращих європейських практик захисту даних,
враховуючи процес гармонізації українського законодавства із стандартами GDPR.

2.2. Володілець персональних даних

1. Володільцем (controller) Ваших персональних даних є:

ТОВ «ПАРАЛАКС ПРОГРАМНІ РІШЕННЯ»
Юридична адреса: вул. Гліба Успенського, 7, м. Вінниця, 21012, Україна
Код ЄДРПОУ: 43147740

Контакт для питань захисту даних:

o E-mail: info@vr-parallax.net

2.3. Які дані ми можемо обробляти

Залежно від того, як Ви користуєтеся вебсайтом, ми можемо обробляти такі категорії
даних:

1. Ідентифікаційні дані: ім’я, прізвище, назва компанії.

2. Контактні дані: e-mail, номер телефону, інші контактні дані, які Ви добровільно
надаєте.

3. Дані для комунікації: зміст повідомлень, які Ви нам надсилаєте (через форми
зворотного зв’язку, e-mail тощо).



4. Дані про використання вебсайту: IP-адреса, тип браузера, інформація про
пристрій, відвідані сторінки, час доступу, файли cookie та подібні технології.

5. Дані для укладення та виконання договорів: реквізити компанії, платіжна
інформація (у разі надання платних послуг), технічні вимоги до VR/AR/AI-рішень
тощо.

2.4. Цілі та правові підстави обробки

Ми обробляємо Ваші персональні дані з такими цілями:

1. Комунікація з Вами: відповідь на Ваші запити, надання консультацій, обробка
заявок.

2. Укладення та виконання договорів: підготовка та виконання договорів щодо
надання послуг, у тому числі в електронній формі відповідно до Закону України
«Про електронну комерцію».

3. Маркетинг (за Вашою згодою): надсилання новин, інформації про продукти та
заходи, опитування задоволеності.

4. Аналітика та покращення вебсайту: аналіз використання вебсайту для
покращення функціоналу, безпеки та змісту.

5. Виконання вимог законодавства: бухгалтерський облік, збереження документів,
відповіді на законні запити органів влади.

Правові підстави обробки, зокрема:

· Ваша згода (наприклад, на отримання розсилок, використання певних файлів
cookie);

· Необхідність для укладення та виконання договору з Вами;

· Виконання юридичних обов’язківОператора;

· Інші підстави, передбачені законодавством України у сфері захисту
персональних даних.

2.5. Файли cookie та подібні технології

1. Вебсайт може використовувати необхідні, функціональні та аналітичні файли
cookie.

2. Ви можете керувати налаштуваннями cookie через налаштування браузера та/або
спеціальний банер/панель на сайті, якщо така реалізована.

3. Деталі щодо типів cookie та строків їх зберігання можуть бути описані в окремому
розділі/додатку «Політика щодо файлів cookie».



2.6. Передача даних третім особам та за кордон

1. Ми можемо передавати Ваші дані:

o постачальникам ІТ-послуг (хостинг, підтримка, аналітика);

o партнерам, залученим до виконання договорів;

o органам державної влади у випадках, прямо передбачених
законодавством.

2. У разі передачі даних до інших держав ми забезпечуємо дотримання вимог
законодавства України щодо міжнародної передачі даних.

2.7. Строк зберігання даних

1. Ми зберігаємо персональні дані лише стільки, скільки це необхідно для
досягнення відповідних цілей обробки або виконання вимог законодавства (строки
зберігання бухгалтерських та договірних документів тощо).

2. Після завершення цих строків дані підлягають видаленню або знеособленню.

2.8. Права суб’єктів персональних даних

Відповідно до законодавства України Ви маєте право:Baker McKenzie Resource Hub+1

1. Знати про джерела збирання, місцезнаходження своїх персональних даних, мету їх
обробки.

2. Отримувати інформацію про умови надання доступу до персональних даних.

3. Доступу до своїх персональних даних.

4. Вимагати виправлення, оновлення, блокування чи знищення своїх персональних
даних у разі їх незаконної обробки або недостовірності.

5. Відкликати згоду на обробку персональних даних у будь-який час, якщо обробка
здійснюється на підставі згоди (це не впливає на законність обробки до
відкликання).

6. Звертатися зі скаргами щодо обробки персональних даних до Оператора та/або до
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Для реалізації своїх прав Ви можете звернутися за контактами, вказаними в розділі 2.2.

2.9. Захист даних

1. Ми застосовуємо технічні та організаційні заходи безпеки, спрямовані на захист
Ваших даних від несанкціонованого доступу, випадкової втрати, знищення,
пошкодження або розкриття.CMS Law+2Baker McKenzie Resource Hub+2

2. Доступ до персональних даних надається лише тим співробітникам та
підрядникам, для яких це необхідно для виконання їхніх службових обов’язків.

https://resourcehub.bakermckenzie.com/en/resources/global-data-and-cyber-handbook/emea/ukraine/topics/key-data-and-cybersecurity-laws?utm_source=chatgpt.com
https://cms.law/en/int/expert-guides/cms-expert-guide-to-data-protection-and-cyber-security-laws/ukraine?utm_source=chatgpt.com


2.10. Зміни цієї Політики

1. Ми можемо періодично оновлювати цю Політику.

2. Актуальна редакція завжди доступна на вебсайті із зазначенням дати останнього
оновлення.

3. Вихідні дані (Impressum) вебсайту

ua.vr-parallax.net

Відповідно до законодавства України у сфері електронної комерції та захисту прав
споживачів, на комерційному вебсайті мають бути чітко зазначені відомості про суб’єкта
господарювання.instaco.com.ua+3consultant.net.ua+3consultant.net.pl+3

Власник та Оператор вебсайту:
ТОВ «ПАРАЛАКС ПРОГРАМНІ РІШЕННЯ»
(PARALLAX SOFTWARE SOLUTIONS GmbH, Ukraine)

Юридична адреса:
вул. Гліба Успенського, 7,
м. Вінниця, 21012, Україна

Код ЄДРПОУ: 43147740

Статус ПДВ: не є платником ПДВ

Керівник (директор):
Ємшенецька Олена Олександрівна

Контакти:

· Вебсайт: https://ua.vr-parallax.net

· Електронна пошта: info@vr-parallax.net

· Телефон: +49 176 98713126

Основний вид діяльності:
Розробка та надання рішень у сфері віртуальної та доповненої реальності (VR/AR), послуги
в галузі штучного інтелекту, програмне забезпечення та пов’язані цифрові послуги.

Мова вебсайту:
Українська версія вебсайту є основною та не менш повною за іншомовні версії, відповідно
до вимог законодавства України щодо застосування державної мови.

https://consultant.net.ua/en/consultant-article/5151?utm_source=chatgpt.com
https://ua.vr-parallax.net/

